

Кадеты в гостях у дошколят

Чему кадетство может научить?

Отваге и любви к своей Отчизне,

Как на земле себе друзей найти

И как без страха шествовать по жизни...

Как людям сказку каждый день дарить,

Как стать добрей, сильнее и мудрее...

Чему кадетство может научить?

Всему, что в этом мире смысл имеет.

В нашем детском саду ведется большая работа по патриотическому воспитанию дошкольников. Традиционными стали и посещения школьников –кадетов из кадетского класса МОУ СОШ № 2 .

В преддверии праздника 23 февраля, учащиеся кадетского класса , под руководством Царенко Родиона Владимировича, пришли в гости к дошколятам в детский сад «Дюймовочка».

Дошколята с нетерпением ждали и готовились к встрече с ребятами-кадетами.





Малыши с гордостью и завистью смотрели на красивых, подтянутых ребят, воспитанных в духе благородства, воинской чести, доброго товарищества, крепкой дисциплины и безаветной любви и преданности Родине.



В непринуждённой обстановке, в доступной форме ученики-кадеты рассказали своим младшим товарищам о том, кто такие кадеты, продемонстрировали свою форму с символикой, строевую подготовку, сбор и разборку автоматов на скорость и с закрытыми глазами.



Наши воспитанники были в восторге от увиденного и общения с учениками.



После этого ребятам позволили подержать в собственных руках автомат, что они и сделали с замиранием сердца. Фотоснимки, запечатлевшие эти мгновения, говорят о том, что наши дошколята гордятся и дорожат достоянием нашей Родины.





Подобные встречи способствуют воспитанию у дошкольников гражданственности и патриотизма, общей культуры, трудолюбия; формированию физической выносливости, стойкости, дисциплинированности.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!!!